



В Пензенской области местный житель признан виновным в убийстве супруги и приятеля

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 39-летнего жителя поселка Сахзавода Бековского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц), ч. 2 ст. 228 УК РФ (хранении психотропного вещества в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что вечером 29 декабря 2015 года осужденный вместе с 22-летним знакомым находился в мастерской около своего дома. Между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого хозяин дома ударил приятеля кирпичом по затылку. Когда молодой человек упал, сельчанин схватил топор и нанес потерпевшему удар обухом по голове, а затем дважды – лезвием по шее. Молодой человек скончался на месте преступления. Мужчина, выйдя из сарая и увидев свою супругу, набросился на женщину и стал душить, после чего нанес ей удар ножом в область груди. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

Кроме того, мужчина признан виновным в хранении психотропных веществ. 30 декабря 2015 года во время осмотра места происшествия в мастерской был изъят амфетамин массой не менее 16,4 грамма, что является крупным размером.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Также с него постановлено взыскать компенсацию морального вреда в сумме 150 тысяч рублей в пользу матери погибшего.

22 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1055608>